

郑州造血干细胞捐献破百例

居全国省会城市首位

本报讯(记者 汪辉 文友明)昨日,在省肿瘤医院,我市爱心人士宋彦成功为一位白血病患者捐献造血干细胞。至此,我市造血干细胞捐献突破100例,成为全国首个造血干细胞捐献人数达到100例的省会城市。

“我们同欢乐,我们同忍受,我们怀着同样的期待;我们共风雨,我们共追求,我们珍存同一样的爱……”下午3时,在省肿瘤医院学术报告厅,一首饱含真情的《让世界充满爱》的旋律响起,拉开了“爱髓铭心——郑州市庆祝造血干细胞捐献工作实现100例庆典活动”序幕。中华骨髓库管理中心主任洪俊岭,省红十字会专职副会长何传军,市领导李元法、刘东参加庆典活动。

今年28岁的宋彦,是中牟县人民医院护士。2005年4月29日,她加入了中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年8月11日,经资料库检索,

她的白细胞表面抗原(HLA)分型资料与中国科学院天津血液病医院一名12岁的小患者相吻合,经高分辨检测和全面体检,完全符合捐献造血干细胞条件,成为我市第100位成功捐献造血干细胞的志愿者。庆典活动热情讴歌了一个平凡而伟大的人群——造血干细胞捐献志愿者。面对血液病患者渴望生命的期盼眼神,他们纷纷加入志愿者队伍,为了挽救素不相识患者的生命,毅然伸出手臂——捐献“生命种子”。

活动现场,市红十字会宣布“大河网博爱基金”正式成立,市儿童医院先期注入10万元,用于对贫困白血病患儿的救治。由部分爱心人士联合市红十字会共同筹办的“志愿者基金”也正式启动,郑州市善行传媒有限公司向基金捐赠1万元,用于支持我市造血干细胞捐献工作。

据悉,2003年1月,中国造血干细胞捐献者资料库河南省分库成

立。2003年9月,新郑的刘新伟捐献造血干细胞,河南省分库捐献有了“零”的突破。截至目前,我市共采集血样30959份,占全省血样采集总数的40%以上,造血干细胞捐献工作走在全国前列。

有关数据显示,目前我国白血病患者超过400万,每年新增白血病患者4万余人。开展造血干细胞移植,是目前拯救白血病等血液病患者生命的唯一有效手段。数以百万计的血液病患者正在期盼着、等待着“生命种子”造血干细胞的移植。

“只要有一颗爱心,一点勇气,你就能挽救一个挣扎在死亡线上的血液病患者的生命。”市红十字会发出倡议:呼吁社会各界积极加入到造血干细胞捐献志愿者的行列中来,让更多的血液病患者得到救助。

右图28岁的宋彦成为我市第100位成功捐献造血干细胞的志愿者。



我市多项新政激励总部经济发展 总部企业新落户郑州 最高可获6000万奖补

本报讯(记者 张乔普)市政府设立总部经济发展基金,鼓励符合郑州产业政策的企业在我市注册设立,经认定为总部企业的,分3个档次,按注册资金分别给予1%~3%的一次性开办补助,补助金额最高不超过6000万元。再次,对新设立并经认定的总部企业,购置的总部自用办公用房(不包括附属和配套用房),按每平方米1000元,职能型总部最高不超过500万元。同时,我市将设立总部企业经营贡献奖,新引进总部企业自认定当年起,按对郑州市的增值税、营业税和企业所得税贡献额(该企业纳税中郑州市留成部分),前3年给予100%奖励,后3年给予50%奖励。《办法》还就总部企业的金融、土地扶持政策和总部企业高级管理人员的服务政策等进行了明确。

按照要求,我市将成立郑州市总部经济发展工作领导小组,协调推进全市总部经济发展工作。《办法》自明年1月1日起实施。

引进总部企业落户奖励。鼓励符合郑州产业政策的企业在我市注册设立,经认定为总部企业的,分3个档次,按注册资金分别给予1%~3%的一次性开办补助,补助金额最高不超过6000万元。再次,对新设立并经认定的总部企业,购置的总部自用办公用房(不包括附属和配套用房),按每平方米1000元,职能型总部最高不超过500万元。同时,我市将设立总部企业经营贡献奖,新引进总部企业自认定当年起,按对郑州市的增值税、营业税和企业所得税贡献额(该企业纳税中郑州市留成部分),前3年给予100%奖励,后3年给予50%奖励。《办法》还就总部企业的金融、土地扶持政策和总部企业高级管理人员的服务政策等进行了明确。

按照要求,我市将成立郑州市总部经济发展工作领导小组,协调推进全市总部经济发展工作。《办法》自明年1月1日起实施。

全市建设工程交易额 今年有望突破240亿

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市建委工程招标投标工作座谈会上了解到,全市建设工程招标投标工作稳步推进,预计全年交易额将达到241.76亿元。为规范招标投标行为,我市引入了计算机辅助评标系统并于今年5月开始试运行,对国有投资工程建设项目招标投标实行网上报名、资格后审、无招标人评委评标等措施,避免了人为因素对招标投标过程的影响,提高了招标投标工作的公平、公正性。在专家评标方面,今年以来,我市共抽取出席评标专家3349人次,取得了良好效果。

根据市建设工程交易中心初步预算,全年进场交易工程数量将达到1535项,交易额241.76亿元。其中,公开招标工程1345项,交易额182.44亿元,邀请招标工程190项,交易额59.32亿元。公开招标工程的数量和交易额均创新高。

市检察机关两年走访单位2000家

收集建议7000余条 解决实际困难260余起

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 周庆华 杨剑锋)为更好地服务中原经济区、郑州都市区建设,市检察机关立足检察职能,加大服务力度,开展了“五进”千家行活动。昨日,市检察院检察长杨祖伟带领检察官员们,走进河南煤业化工集团,征求对检察院工作的意见和建议。

总部设在郑州的河南煤业化工集团属国有独资公司,是一家集煤炭、化工、有色金属、装备制造、物流贸易、建筑矿建、金融服务等产业多元发展的国有特大型企业。目前,集团正依托现有产业,全力打造煤炭综合利用最完善、产业链最完整的现代新型煤化工企业。根据发展规划,河南煤业化工集团煤炭产量2011年将达到9000万吨,2012年超过1亿吨,成为亿吨煤炭企业,进入国家煤炭基地第一方阵,真正成为世界级的煤炭企业,更是中原经济区、郑州都市区建设的龙头企业。

听取河南煤业化工集团负责人的情况介绍后,杨祖伟与企业代表座谈,认真记录企业的意见和建议,并希望通过丰富多彩的警示教育形式,共同搞好党风廉政建设,促进和保障安全生产,同时表示,检察机关在严厉打击职务犯罪的同时,更要多策并举,在预防职务犯罪上下工夫,立足检察职能,更好地服务中原经济区、郑州都市区建设。

据悉,市检察机关自去年开展“五进”千家行大走访活动以来,已走访2000余家单位,发放调查问卷13000多份,收集意见和建议7000余条,为群众解决实际困难260余起。

记录企业的意见和建议,并希望通过丰富多彩的警示教育形式,共同搞好党风廉政建设,促进和保障安全生产,同时表示,检察机关在严厉打击职务犯罪的同时,更要多策并举,在预防职务犯罪上下工夫,立足检察职能,更好地服务中原经济区、郑州都市区建设。

据悉,市检察机关自去年开展“五进”千家行大走访活动以来,已走访2000余家单位,发放调查问卷13000多份,收集意见和建议7000余条,为群众解决实际困难260余起。

市领导察看 河道截污治理

(上接第一版)白红一行到金杯路污水口,实地察看了金杯路魏河截污工程进展情况。据介绍,金杯路污水口截污工程已完工,污水的排放问题将得到初步治理。目前,该污水口闸门已安装完毕,截污工程已完工,可根据雨情随时启闭闸门。但这仅是临时工程,最主要的是雨污混排问题难以解决。

红战对各责任单位近期取得的成绩予以肯定。他指出,生态水系建设是一项惠及民生、造福百姓的民心工程,各县(市)、区相关责任单位要加强宣传,加大执法力度,制定出一套切实可行、彻底根治污水的可行性方案,同时加速雨水、污水管网改造和污水处理厂建设,力争各污水口治理按时完成,确保今年年底前治污完成。

道德之光 耀绿城

巩义九旬老人 20年种绿一座山

本报记者 裴其娟

巩义市鲁庄镇东庄的李峻峰老人20年如一日绿化荒山,使昔日的寸草不毛之丘满目葱茏,被乡亲们亲切地称为“老愚公”。

上世纪90年代,随着经济社会发展,李峻峰老人家里的日子也越过越好。儿子儿媳不愿让他再干农活,希望他在家安度晚年。可忙碌了一辈子的老人却闲不住,总琢磨着能为群众做点啥事。

一次,李峻峰老人到村北的山上溜达,正赶上乡里干部和村里群众都在山上栽树,就萌生了植树造林的念头。回家后,老人和家人商量承包荒山种树的事情,却遭到家人和亲朋的反对,但老人打定主意一定要干。为了栽树方便,他把家搬到了山脚下,搭建了一个简陋的小窝棚居住。从此以后,栽树绿化,老人一干就是20年,并做了一首打油诗:“荒山造成林,利国又利民,旱涝保丰收,造福后人。”

部费用,还肩负育林、护林的重担。每遇麦收、秋熟和冬季风大的时候,担心山上起火殃及树木,老人就住在自建的护林房里,独自承受着夏秋时节的酷热和蚊虫叮咬,以及冬季的刺骨寒风。山上水少,为确保树苗的成活率,老人在山上设计了专门的育林水池和护林房,还不断向别人学习科学种树,购置借阅了一些种植方面的书籍,摸索出了一套在山上种树提高成活率的科学方法。

20年来,李峻峰在120余亩的荒山上栽树1.8万棵,昔日寸草不毛的荒山,如今面貌焕然一新,果香随风飘,一座郁郁葱葱的山林呈现在人们眼前。村民们再也不用担心下雨天泥石流的危险了,孩童们再也不用愁果熟时节没有水果吃了。村民们说,从他身上知道了愚公移山的故事不只是传说,愚公就在身边。

“我栽树一不求名,二不为利,三是国家的,山上的所有财富也都是国家的,树以后就是公家的。”如今,李峻峰已经90多岁高龄。随着年事增高,自己已对这片山林的管理已力不从心,他把手教儿子接过了种树护林的接力棒。“等以后儿子也干不动的时候,就把这片山林还给国家,让子孙后代都能看到翠绿,得到好处。”老人说。



昨日,惠济区科协举办科普图书进校园活动,为全区科技创新学校赠送8000多本科普图书。本报记者 李利强 摄

困难职工专项救助 400多个家庭受益

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)为缓解物价上涨给困难职工带来的生活压力,市困难职工帮扶中心13日启动专项救助行动,400多个困难家庭受益。近几个月来,郑州市月同比居民消费价格指数连续走高,尤其是8月~10月接连3个月达到或超过4%。为缓解困难职工生活压力,市困难职工帮扶中心从全市100多家市属企业登记在档的困难职工中选出400多个特殊困难家庭进行专项救助,全市共筹措救助资金20万元。

专项救助对象、救助方式分两类,一类是针对单亲困难职工家庭实施生活救助,另一类是针对困难职工家庭义务教育阶段子女实施专项教育救助。生活救助包括大米、食用油、保暖内衣等价值320元生活用品,教育救助为400元购书票。

新港大道改造动工 春节前可实现通车

本报讯(记者 王文霞 赵文静)新港大道改造工程日前开工,这是郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)提升基础设施建设配套能力的又一重大项目。

据介绍,改造工程南起S102省道,北至航天路,全长3254米,红线宽度34米,按照城市次干道技术标准设计,采用双向四车道、雨污水分流系统,预计投资额8000万元,施工内容包括道路、管网、照明等。按照计划,该项目将在春节前完成主路面铺设并实现通车。

作为河南省对外开放的先行区、示范区,郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)在全省发展中具有重要作用。新港大道的改造,对于改善综保区(港区)交通环境、方便企业居民生产生活、促进区域经济发展将起到积极作用。

郑煤建成我省首个 网上煤炭交易平台

本报讯(记者 赵文静 通讯员 冯清利)昨日,郑煤集团郑新公司所属25个矿的煤炭产品网上交易取得圆满成功,共成交煤炭93599吨,成交金额达5320.36万元,成交价最高达880元/吨。这是郑煤集团打造的全省首个网上煤炭交易平台。

网上交易使用的电子商务平台,是郑煤集团运销公司为创新销售模式、强化市场煤交易管理而创立的,是电子商务网站和门户网站的有机结合体。电子商务平台经过近两年的研发,正式投入运营,不仅为郑煤集团开辟了一个全新的销售途径,而且填补了河南省内无网上煤炭交易平台的空白。

通过网上交易平台,运销公司可以定期将需要进行招标的煤炭产品相关煤质指标和交易底价录入电子商务平台,并在主页上对外发布。煤炭用户无论身处何地,均可以登录网上交易平台,查阅交易信息,申请在线投标,进行网上交易。

品珍行
PIN ZHEN HANG
直经【品牌名酒 珍藏名酒】

酒祖杜康 品珍行

服务团购 会员尊享

酒祖杜康 窖12区 团购大酬宾

- ★ 团购1万元 送 价值2千元的白茶(极品白毫银针);
- ★ 团购3万元 送 海南双飞五日游(限一人);
- ★ 团购5万元 送 港澳游(限一人)。

酒祖杜康 品珍行 团购接待中心:未来路与顺河路吉祥商务

团购电话:13503835106

诚招团购业务代表

最终解释权归郑州市品珍行商贸有限公司